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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Vádemelés egy szolnoki embercsempész ellen Kecskeméten

A  Kecskeméti  Járási  és  Nyomozó  Ügyészség  minősített  embercsempészés 
bűntette  miatt  vádat  emelt  egy  29  éves  szolnoki  férfi  ellen,  aki  2015. 
szeptember  7-én  éjszaka  fizetség  reményében  Szeged  térségéből  egy 
személyautóval  a  határt  illegálisan  átlépő  5  szír  migránst  akart  Ausztriába 
csempészni, de a rendőrök az M5-ös autópályán elfogták őket.

A 29 éves vádlottat  egy ismeretlen,  „Big Boss” becenévre hallgató személy bízta 
meg az embercsempészéssel. „Big Boss” tárgyalt a migránsokkal, ő állapodott meg 
velük a „fuvardíjban” is, ami 200 euró/fő volt. A viteldíjat a migránsok a „Big Boss” 
becenevű embercsempésznek fizették ki, a vádlott a szállítás sikere esetén a rá eső 
összeget „Big Boss”-tól kapta volna meg.

A megbízásnak megfelelően a vádlott 2015. szeptember 7-én egy személyautóval 
Szegedre hajtott, majd az éjszakai órákban a város mellett felvett a járműbe 5 szír  
migránst.  A  vádlott  tudta,  hogy a migránsok illegálisan lépték  át  a  szerb-magyar 
határt.

A migránsok úti célja Nyugat- illetve Észak-Európa lett volna, a vádlott feladata az 
volt, hogy Budapesten keresztül Ausztriába vigye el őket. A szolnoki férfi el is kezdte 
szállítani a migránsokat az M5-ös autópályán a főváros felé, de 2015. szeptember 8-
án,  01  óra  55  perckor  a  sztráda  Bács-Kiskun  megyei  szakaszán  a  kecskeméti 
rendőrök megállították és elfogták őket. A lebukás miatt a vádlott az ígért fizetséget 
sem kapta meg.

A büntetett előéletű, többszörös visszaesőnek minősülő vádlott szabadlábon várja a 
tárgyalást,  őt  az  ügyészség  vagyoni  haszonszerzés  végett,  több  személynek 
segítséget  nyújtva  elkövetett  embercsempészés  bűntettével  vádolja.  Az  ügyész 
végrehajtandó  fegyház,  valamint  közügyektől  eltiltás  kiszabását  indítványozta  a 
vádlottal szemben azzal, hogy a vádlott a fegyházbüntetésből feltételes szabadságra 
sem bocsátható. Bűnössége kérdésében a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.
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